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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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«Квартирна петля» у Дарницькому районі: як забудовники ЖК «Ідея» роками перепродають одні й ті самі об’єкти та
шантажують інвесторів

ЖК «Ідея»: як у Дарницькому районі роками перепродують одні й ті ж квартири та
змушують інвесторів доплачувати.

ЖК «Ідея» у Києві перебуває під контролем Олександра Данилова та Віктора
Задорецького. Гроші проходять через низку пов’язаних компаній: ОК «Ідея», ТОВ
«Ідея Смарт», ТОВ «Ідея Смарт Груп», ТОВ «Едея». На ці юридичні особи реєструють
договори, між ними перекидають платежі, а відповідальність розпорошується.

За продажі відповідає Ірина Тимко. З інвесторами укладають договір з прив’язкою до
курсу долара на момент угоди. Термін здачі — приблизно рік. На цьому етапі ціна
нижча ринкової, що приваблює основну масу клієнтів.

Через рік квартиру не здають. Натомість вводять нові умови. Інвестору пропонують
підписати додаткову угоду з доплатою: близько 200 доларів за кожен оплачений
квадратний метр і приблизно 300 доларів на пайовий внесок — уже за поточним
курсом. Обґрунтування стандартне: зростання курсу, матеріали, робоча сила.

Підписання представляють як обов’язкове. Відмова загрожує втратою об’єкта. За
словами інвесторів, договори розривають без їхньої згоди, а квартири перепродують
новим покупцям. Один об’єкт проходить через кілька угод — до трьох-четирьох разів.

Схема діє близько восьми років. По кооперативу порушено кримінальні справи про
шахрайство. Інвестори називають Дарницьке та Деснянське підрозділи поліції, а
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
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Денис Штілерман зберігає бізнес у
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свою д…
#СИБ #Война #Війна
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також окружні прокуратури, де розслідування не завершуються. У чатах ініціативних
груп говорять про регулярні виплати та фіксовані суми за бездіяльність по справах.

Правова основа будівництва відсутня. Земля оформлена під садівництво. Згідно з
детальним планом — зона садів і лісгоспу, де заборонено багатоповерхове
будівництво. Дозвіл видано на садовий будинок, а не на житловий комплекс.
Градостроительных умов для ЖК немає. Без них введення в експлуатацію неможливе.

Возведено кілька будинків, де вже проживають люди. Оформити право власності
неможливо. Статус житла не присвоєно.

Комунальні платежі стягуються. Електричество підключено тимчасово. За словами
інвесторів, подача йде через сторонні об’єкти в Бортничах, без технічних умов і
офіційного обліку.

У переписках інвесторів — десятки подібних історій: нав’язані доплати, розірвання
договорів, перепродаж квартир. Більше 30 осіб судяться. Процеси тягнуться, гроші не
повертають.

Гроші надходять через кооператив та афілійовані фірми. Потім умови змінюють, суми
збільшують, квартири продають наступним покупцям. Документи на землю не дають
узаконити будинки. Інвестори залишаються з паперами та без результату.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Стрілянина та масова бійка на
Львівщині: конфлікт із «людьми у
камуфляжі» закінчився пораненням

Експонат поразки: Путін тримався
подалі від «унікального» макета
провальної атаки під Суджею 

Ігнорування закону: у
Хмельницькому патрульні тричі за
зміну склали протокол на п’яного
представника ТЦК

Lexus за 86 тисяч гривень: НАЗК
викрило махінації в декларації
головного податківця Полтавщини
Сергія Левченка

Стрілянина в Києві: поліція шукає
зловмисника, який відкрив вогонь
по автомобілю з жінкою та
дитиною

«Зелений коридор» за долари: на
Закарпатті затримали двох
прикордонників за пропуск
ухилянтів через блокпости

Транспортна монополія
Харківщини: як тандем Синєгубова
та Тимчука через
«Укртрансбезпеку» зачищає ринок
від конкурентів

Спирт під виглядом присадок: як
турецька митниця допомогла
викрити схему одеського імпортера
на мільйони гривень

Український граніт для
московського метро: на
Житомирщині засудили директора
заводу за експорт до РФ та «ДНР»
через Польщу

Тариф 4,32 гривень залишається:
Свириденко пообіцяла стабільність
ціною 170 мільярдів бюджетних
гривень 

Спалах пастерельозу на
Житомирщині: на держпідприємстві
«Рихальське» виявили тіла корів та
ознаки інфекції 

Звання Героя України для Степана
Гіги: Зеленський дав доручення
прем’єр-міністерці Свириденко

Атака РФ: Тернопіль частково
знеструмлений, у Рівному лунають
вибухи

Мільйонні застави для
полтавського керівництва СБУ:
Олександра Поппа та Сергія
Геращенка відправили в СІЗО

Влучання у житловий будинок на
Вінниччині: ОВА повідомляє про
поранену жінку внаслідок атаки
БпЛА

Атака РФ на Одесу: уламки БпЛА
впали в ТЦ 

Нова підозра Коломойському: СБУ
та ОГП викрили махінації з
коштами «ПриватБанку» на понад
100 мільйонів 
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